



**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО
ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КРАСНОПЕРЕКОПСКОМ
РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ (МЕЖРАЙОННОЕ)**

О проведении работы по сбору сведений о трудовом стаже застрахованных лиц за период до их регистрации в системе обязательного пенсионного страхования

Каждый четверг в Управлении Пенсионного фонда РФ в Красноперекопском районе Республики Крым (далее- Управление) проходят семинары на которых рассматриваются актуальные вопросы по формированию и предоставлению Сведений о трудовом стаже застрахованных лиц за период до регистрации в системе обязательного пенсионного страхования(форма СЗВ-К) .Сведения предоставляются в соответствии с Федеральным законом №306-ФЗ от 02.08.2019 «О внесении изменения в Федеральный закон «Об особенностях пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополь».

С октября проведено 15 семинаров, на которых присутствовали 361 страхователь, из них 199 предприятий, учреждений и организаций на которых работает 11 474 застрахованных лиц.

Работа предстоит большая и ответственная, ведь сведения о стаже на индивидуальных лицевых счетах не только расширят возможности по назначению пенсий жителям полуострова, но и повысят уровень осведомленности граждан о том, как формируются их пенсионные права.

Передать сведения в Пенсионный фонд предстоит не только страхователям, у которых в штате трудятся наемные работники, но и тем, кто работает на себя: индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, а также всем гражданам трудоспособного возраста, которые в настоящее время не ведут трудовую деятельность, они должны представить в ПФР информацию о своей трудовой деятельности самостоятельно.

Чтобы оптимально распределить поток приема отчетности, разработаны планы-графики по сбору от страхователей сведений по форме СЗВ-К. У каждого предприятия, учреждения свой срок сдачи отчетности. Страхователи, у которых в качестве наемных

лиц работают граждане предпенсионного возраста, обязаны сдать сведения о них в первую очередь.

Все работодатели с незначительной численностью работников, в соответствии с графиками должны предоставить форму СЗВ-К в декабре 2019 года. Следует отметить, что сформированные страхователями сведения о трудовом стаже застрахованных лиц уже поступают в Пенсионный фонд, как в электронном виде, так и на бумажных носителях. Управлением организован прием, сбор и обработка поступивших сведений.

Если в процессе работы по заполнению ф. СЗВ-К возникают вопросы необходимо обращаться в Управление Пенсионного фонда в Красноперекопском районе по телефону 7-71-18.

Кроме того, вся необходимая информация по реализации Федерального закона № 306-ФЗ предоставляется на семинарах. Ближайший семинар состоится 26.12.2019 по адресу г.Красноперекопск, ул.Калинина, 11а. В дальнейшем информацию о графиках проведения семинаров можно найти на официальной странице ОПФР по Республике Крым на сайте ПФР.

Руководитель группы персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями А.Е.Куликова

ДОЛЯ ЗАЯВЛЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ (ПО КОТОРЫМ

РЕАЛИЗОВАНА ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДАЧИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ САЙТОВ ПФР И ЕПГУ) СОСТАВ ИЛА 100%

Более 11 500 тыс. человек г. Красноперекопска и Красноперекопского района воспользовались электронными сервисами личного кабинета на сайте Пенсионного фонда России. Такой показатель посещаемости зафиксирован впервые с момента запуска кабинета. По сравнению с 2017 годом аудитория его пользователей увеличилась в 2,7 раза и стала больше на 7 236 человек.

В настоящее время личный кабинет гражданина включает в себя 60 сервисов, которые охватывают практически все направления деятельности Фонда и предоставляемые гражданам выплаты, включая пенсии, соцвыплаты, пенсионные накопления и материнский капитал.

Возможности кабинета ПФР расширяются каждый год. В 2018-м в нем были открыты два новых сервиса, с помощью которых можно оформить профессиональные доплаты к пенсии (для работников гражданской авиации и угольной промышленности) и выплаты дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и заслуги.

Чаще всего электронный кабинет используется для получения информации и сведений о пенсии, размере и перечне назначенных человеку выплат или остатке средств материнского капитала. Такой характер носит каждое второе обращение к сервисам кабинета.

Для получения большинства электронных услуг ПФР необходима подтвержденная учетная запись на сайте Госуслуг (esia.gosuslugi.ru). Те, у кого нет такой учетной записи, могут обратиться в клиентскую службу государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное кабинет 110 и пройти соответствующую регистрацию.

*Заместитель начальника УПФР в Красноперекопском
районе Республики Крым*

*(межрайонное)
О.В.Кушнарера*